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A VDSZ elnöksége - korábbi döntése értelmében - a VDSZ balatonvilágosi üdülőjét, áttekintve minden 

szempontot (az üdülő komfortját, állapotát, vonzerejét, kihasználtságát, költségeit) egy új, 

Balatonlellén lévő, jelenleg még épülő, befejezés előtt álló apartman-komplexumra cseréljük. 

2022 nyarának végén - az ottani utolsó - üdülési szezont követően esedékessé vált a balatonvilágosi 

üdülő kiürítése, amely végül augusztus 26-29. (péntek-hétfő) között történt, szerencsés időjárási 

körülmények között. A tevőleges munkában oroszlánrészt vállalt a VDSZ Nőtagozatának lelkes és népes 

csapata, hozzátartozóikkal együtt (további részletek és köszönetnyilvánítások a VD kiadványában 

olvashatók, nevekkel), és az elnökség több tagja és más önkéntes kollégák is segítettek az üdülőben 

lévő leltári tételek (bútorok, elektronikai eszközök stb.) összekészítésében, kipakolásában, illetve az 

átszállítást követő kipakolásban. A szervezés a VDSZ munkatársainak, alelnökének és nagy részben 

Tóth Évának, a Chinoin Szakszervezet titkárának előkészítése mellett zajlott, végül minden 

zökkenőmentesen, pontos adminisztráció mellett történt. 

Az alapelv az volt, hogy a VDSZ tulajdonában álló, kipakolható tételek elsősorban más VDSZ üdülőkbe, 

épületekbe kerüljenek át, így elsősorban a balatonszemesi Platán Üdülőházba, kis részben pedig az 

épülő balatonlellei üdülőbe, továbbá a VDSZ Benczúr utcai székházába. Így az áttelepíthető értékek 

házon belül maradhattak, mindazok az épületből bontásra kerülő egyéb, számunkra nem 

hasznosítható elemek pedig karitatív felajánlásra kerültek. Ebben a fogadó szervezet, az Magyar 

Ökomenikus Segélyszervezet részéről is jelentős létszámmal segítettek résztvevők, így a fő, utolsó, 

kipakolási-átszállítási napon is minden gyorsan, egy munkanap alatt megtörtént. Bízunk benne, hogy a 

segélyszervezetnek juttatott, számunkra már nem hasznosítható eszközök, épületelemek a rászorulók 

részére hasznosulni tudnak, hiszen a VDSZ számára szempont volt, hogy erőnkhöz mérten támogassuk 

a rászorulókat. 

A VDSZ vezetése és minden tagja nevében köszönjük a kipakolásban-átrakodásban résztvevők 

áldozatos munkáját, bízunk benne, hogy a tagság és az üdülésre vágyók széles köre számára fogunk 

tudni színvonalasabb üdülési élményt nyújtani a jövőben. Balatonszemesen jövő szezontól, míg a 

balatonlellei apartmanokban, amint a projekt befejeződik - egész év folyamán. 

____ 

A balatonvilágosi kiürítés részleteiről mind a VDSZ pénzügyi ellenőrző bizottságát, mind elnökségét 

tájékoztatjuk jelen összefoglalónkban, a fő alapelv az volt, hogy minél több mozdítható érték 

megmaradjon a VDSZ érdekkörén belül, ami pedig nem volt átvihető, az megfelelő módon 

ellentételezésre kerülhessen. 

A leltárlistát és a szállítói leveleket csatolmányként javasoljuk áttekinteni, kérdés esetén a VDSZ 

elnökségi ülésén vagy azt megelőzően a VDSZ elnöke és alelnöke kereshető. 
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